Schriftliche Prifung
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Vierfach gewichtetes Prifungsergebnis

Dieser Tabelle liegt folgender Rechenweg zugrunde:

Das Ergebnis der schriftlichen Prufung wird mit 22/3 und das der mundlichen Prufung mit 11/3
multipliziert. Die sich daraus ergebenden Punktzahlen werden addiert. Das Endergebnis wird
auf eine ganzzahlige Punktzahl gerundet; dabei wird ab der Dezimalen 5 aufgerundet.

Die beim Rechenvorgang zur Ermittlung des Endergebnisses angewendete Formel lautet:

Dabei sind:

2s+m

pP= -4

endgultige Punktsumme der schriftlichen und mindlichen Priafung im

P = Fach
S = Punktzahl der schriftlichen Prufung im Fach
m = Punktzahl der miundlichen Prifung im Fach.

Das Endergebnis wird auf eine ganzzahlige Punktzahl gerundet; dabei wird ab der Dezimalen
5 aufgerundet.



	

